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1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

已知全集U=R，A={x|x≤0}，B={x|x≥1}，则集合 （ ）
A.{x|x≥0} B.{x|x≤1}
C.{x|0≤x≤1} D.{x|0<x<1}

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
如图是指数函数①y= ；②y= ；③y=cx；④y=dx的图象，则 ，b，c，d与1的大小关系是（
） 

A.a<b<1<c<d B.b<a<1<d<c C.1<a<b<c<d D.a<b<1<d<c

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

若 ， ， ，则（ ）
A.  B.  C.  D.

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

函数 的定义域为（ ）
A.  B.
C.  D.

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
正实数a，b满足 ，当 （ ）时， 取得最大值.

A.  B.  C.  D.

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
函数 的大致图像为 (　　)

A.  B.  C.  D. 

7. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
是角 为第二或第三象限角的（ ）

A.充要条件 B.充分不必要条件
C.必要不充分条件 D.既不充分又不必要
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